
Zadania tekstowe 

Paweł ma 25 jajek. Piotr o 30 więcej. Ile jajek ma Piotr? 

Wzór rozwiązywania za pomocą malowania: 

 

 

Wzór rozwiązywania za pomocą odpowiedniego działania matematycznego: 

25 + 30 = 55 

Odpowiedź: 

P§iotr §ma 55 §jajek. 

Monika zapłaciła za swoje zakupy 70 Kč. Dawid zapłacił o 40 Kč mniej. Ile 

zapłacił Dawid za swoje zakupy? 

Odpowiedź: Dawid zapłacił ........... Kč 

W pociągu siedziało 50 podróżnych a 30 podróżnych stało. Ile podróżnych 

jechało pociągiem? 

Odpowiedź: Pociągiem jechało ............. podróżnych. 

Kasia przeczytała 27 książek. Weronika przeczytała o 39  więcej. Ile książek 

przeczytała Weronika? 

Odpowiedź: Weronika przeczytała ................ książek. 

Ania miała 35 piłeczek pingpongowych. Tomek miał o 19 piłeczek mniej. Ile 

piłeczek pingpongowych miał Tomek? 

Odpowiedź: Tomek miał ................. piłeczek. 

Mirek zjadł 5 cukierków. Brat Mirka Adam zjadł 3 razy więcej cukierków. Ile 

cukierków zjadł Adam? 

Odpowiedź: Adam zjadł.............. cukierków. 

Aneta ma 20 lalek. Rozłożyła je na 4 półkach tak, że na każdej półce było tyle 

samo lalek. Po ile lalek było na każdej półce? 

Odpowiedź: Na każdej półce było ............ lalek. 


